Sommario

Occumentazione della Procedura	. 1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	. 7
Riepilogo Offerte	7
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	
Aggiudicazione	15
Registro di controllo	16
Comunicazioni di Procedura	. 17
Verbali intermedi	21

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato DISCIPLINARE GARA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato BANDO DI GARA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato BOZZA CONVENZIONE.pdf

Documento Pubblicato

Allegato BUSTA C offerta economica.doc

Documento Pubblicato

Allegato BUSTA A domanda di partecipazione.doc

Documento Pubblicato

Allegato BUSTA B offerta tecnica .doc

Documento Pubblicato

Allegato FAQ.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 146876041

Nome Procedura SERVIZIO TESORERIA 01.01.2022-31.12.2026

Codice CIG ZAB339AB6C

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 2520457

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 66600000-6 - Servizi di tesoreria

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Procedimento

Nome volpi elena

Login user_238252

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Gravellona Lomellina (85001830182)

Indirizzo email ragioneria.comunegravellonalomellina@pec.it

Num. telefono 0381650057

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore percentuale

EUR Valuta di riferimento

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

martedì 26 ottobre 2021 10.37.08 CEST Data di avvio della Procedura

Data di chiusura della fase di ac-

lunedì 15 novembre 2021 12.00.00 CET cettazione offerte

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Base d'asta 5.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

5.000,00000 EUR

0.00000 % Soglia percentuale

Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa Criteri di aggiudicazione

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

No

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Formula interpolazione lineare

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori non vedono nulla al ter-

mine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi	Si prega di allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un'unica cartella .zip (o equivalente) e firmati digitalmente, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente.	tivo	Libero		Allegato	
cui l'impresa	1 0		Vincolato a risposta sin- gola			Consorzio, GEIE, In for- ma singola, RTI costi- tuendo, RTI costituito

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Documenti	In caso	Amministra-	Libero		Allegato	
	di partecipa-					
	zione alla ga-					
_	ra sotto for-					
me RTI /						
	Consorzio /					
sorzio	GEIE, si ri-					
	chiede di ca-					
	ricare tutti					
	i documen-					
	ti individua-					
	ti negli atti					
	di gara. Se					
	si partecipa					
	alla gara in					
	forma singo-					
	la, si richie-					
	de di allegare					
	un documen-					
	to che lo di-					
	chiari. Lad-					
	dove sia ne-					
	cessario al-					
	legare piu'					
	di un fi-					
	le, allegarli					
	in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documenti,					
	se non diver-					
	samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Dichiarazio-	Si prega	Amministra-	Libero		Allegato	
ne sostitutiva	1 0		Libero		Tineguto	
ine sosmanya	re dichiara-					
	zione sostitu-					
	tiva di cer-					
	tificazione in					
	merito al					
	possesso dei					
	requisiti di					
	partecipazio-					
	Pur tecipazio-					

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	ne alle gare d'appalto (ex. Art. 38, D.Lgs 163/2006). Il documento dovra' essere firmato digitalmente.					
GIACENZA DI CASSA E DEPOSITI		Tecnico	Libero	Max: 20,00	Numero	
TASSO PASSIVO ANTICIPA- ZIONI TE- SORERIA		Tecnico	Libero	Max: 20,00	Numero	
COMMIS- SIONI E SPESE BO- NIFICI CA- RICO BE- NEFICIA- RIO		Tecnico	Libero	Max: 30,00	Numero	
Dettaglio prezzi unitari offerti		Economico	Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI
Login	user_28433
Indirizzo e-mail	tesorerie.enti@popso.it
P. IVA / Cod. Istat	00053810149
Indirizzo	PIAZZA GARIBALDI, 16, 23100 SONDRIO (Italia)

Numero telefono 0342528226	
----------------------------	--

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

• 0	
Id Offerta	1636019094336
Num. Protocollo Interno	2581962
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 4 novembre 2021 10.44.54 CET
Offerta economica %	2,00000 %
Offerta economica EUR	4.900,00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	4.900,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RyHo1owpUMYRgyzuqMFDww==

Hash(SHA-1-Hex):

ef0fe9fd6727ac202dca150f4feefc6664d7fe20

Hash(SHA-256-Hex): 462fd7023efadea0faa8a9264c005d3-

9aff82bcae40d55c41fc20ded2d651f9b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione e dichiarazione Gravello- na

Lomellina.pdf.p7m

Dimensioni: 809 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): J3WBqZaQpraNY9+zcVq3HQ==

Hash(SHA-1-Hex):

eecf42d7ff094d80f79fe7fc51d22df0abcc706b

Hash(SHA-256-Hex):

d2859753555014604c48548116aa829-654cd86728d336b46375d0a46f77f7802

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Domanda di partecipazione e dichiarazione Gravello- na Lomellina.pdf.p7m
	Dimensioni: 809 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): J3WBqZaQpraNY9+zcVq3HQ==
	Hash(SHA-1-Hex): eecf42d7ff094d80f79fe7fc51d22df0abcc706b
	Hash(SHA-256-Hex): d2859753555014604c48548116aa829- 654cd86728d336b46375d0a46f77f7802
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
GIACENZA DI CASSA E DEPO- SITI (Parametro Tecnico)	0,22
TASSO PASSIVO ANTICIPAZIO- NI TESORERIA (Parametro Tecni- co)	1,75
COMMISSIONI E SPESE BONI- FICI CARICO BENEFICIARIO (Parametro Tecnico)	0
Dettaglio prezzi unitari offerti (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA Gravellona Lomellina.pdf.p7m
	Dimensioni: 474 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): b+e5cD6BpkKTZ+TvNHVCcw==
	Hash(SHA-1-Hex): c3a03d7dd0a7bd5e9ed84d5cd9455c798a91ea30
	Hash(SHA-256-Hex): 7bd6f30f32fc6ccf2be08f9e14c8cebc03f10760ab356848fb76997624a4e9d9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Id Offerta	1635926518368
Num. Protocollo Interno	2573192
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta valida sostituita
Data	mercoledì 3 novembre 2021 9.01.58 CET
Offerta economica	Informazione riservata
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	Informazione riservata
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	Informazione riservata
Offerta economica complessiva	Informazione riservata
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Informazione riservata
Requisiti amministrativi (Parame- tro Amministrativo)	Informazione riservata
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE /	Informazione riservata

Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Dichiarazione sostitutiva (Para-

Informazione riservata

 $metro\ Amministrativo)$

GIACENZA DI CASSA E DEPO-SITI (Parametro Tecnico) Informazione riservata

TASSO PASSIVO ANTICIPAZIO-

Informazione riservata

NI TESORERIA (Parametro Tecni-

co)

COMMISSIONI E SPESE BONI- Informazione riservata

FICI CARICO BENEFICIARIO

(Parametro Tecnico)

Dettaglio prezzi unitari offerti (Pa-

rametro Economico)

Informazione riservata

Offerta sopra/sotto alla soglia per-

Informazione riservata

centuale?

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta 1636019094336

Fornitore BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA-

TIVA PER AZIONI

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data giovedì 4 novembre 2021 10.44.54 CET

Sconto 2,00000 %

Punteggio economico 30,00

Punteggio tecnico 70

Punteggio totale 100,00

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RyHo1owpUMYRgyzuqMFDww==

Hash(SHA-1-Hex):

ef0fe9fd6727ac202dca150f4feefc6664d7fe20

Hash(SHA-256-Hex): 462fd7023efadea0faa8a9264c005d3-

9aff82bcae40d55c41fc20ded2d651f9b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione e dichiarazione Gravello- na

Lomellina.pdf.p7m

Dimensioni: 809 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): J3WBqZaQpraNY9+zcVq3HQ==

Hash(SHA-1-Hex):

eecf42d7ff094d80f79fe7fc51d22df0abcc706b

Hash(SHA-256-Hex):

d2859753555014604c48548116aa829-654cd86728d336b46375d0a46f77f7802

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione sostitutiva (Para-	Domanda di partecipazione e dichiarazione Gravello- na	
metro Amministrativo)	Lomellina.pdf.p7m	

Dimensioni: 809 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): J3WBqZaQpraNY9+zcVq3HQ==

Hash(SHA-1-Hex):

eecf42d7ff094d80f79fe7fc51d22df0abcc706b

Hash(SHA-256-Hex):

d2859753555014604c48548116aa829-654cd86728d336b46375d0a46f77f7802

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

GIACENZA DI CASSA E DEPO-

SITI (Parametro Tecnico)

0,22

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 20,00

20,00 Punteggio massimo

Commento Valutazione si attribuisce il massimo punteggio

1,75

70 Punteggio tecnico

30,00 Punteggio economico

TASSO PASSIVO ANTICIPAZIO-NI TESORERIA (Parametro Tecni-

co)

Punteggio proposto

20,00 Punteggio assegnato

Punteggio massimo 20,00

Commento Valutazione si attribuisce il massimo punteggio

0

Punteggio tecnico 70

Punteggio economico 30,00

COMMISSIONI E SPESE BONI-FICI CARICO BENEFICIARIO

(Parametro Tecnico)

Punteggio proposto -

Punteggio assegnato 30,00

Punteggio massimo 30,00

Commento Valutazione si attribuisce il massimo punteggio

Punteggio tecnico 70

Punteggio economico 30,00

Dettaglio prezzi unitari offerti (Pa-

rametro Economico)

 $OFFERTA\ ECONOMICA\ Gravellona\ Lomellina.pdf.p7m$

Dimensioni: 474 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): b+e5cD6BpkKTZ+TvNHVCcw==

Hash(SHA-1-Hex):

c3a03d7dd0a7bd5e9ed84d5cd9455c798a91ea30

Hash(SHA-256-Hex): 7bd6f30f32fc6ccf2be08f9e14c8ceb-

c03f10760ab356848fb76997624a4e9d9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduatoria	1
Società di appartenenza	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI
Punteggio tecnico	70,00
Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto	2,00000 %

^{**} Punteggio non calcolabile per le offerte pari/superiori alla base d'asta in base alla formula selezionata

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	volpi elena
Login	user_238252
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Gravellona Lomellina (85001830182)
Indirizzo email	ragioneria.comunegravellonalomellina@pec.it
Num. telefono	0381650057

Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI
Login	user_28433
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI (00053810149)

^{**} Punteggio non calcolabile per le offerte pari/superiori alla base d'asta in base alla formula selezionata

Indirizzo email	tesorerie.enti@popso.it
Num. telefono	0342528226
Commento all'aggiudicazione	Si aggiudica la procedura

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
martedì 16 novembre 202 11.43.18 CET	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato SERVIZIO TESORE- RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
martedì 16 novembre 202 11.42.38 CET	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1636019094336) della Procedura SERVIZIO TE- SORERIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 16 novembre 202 11.33.57 CET	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura SERVIZIO TESORE-RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è iniziata.
martedì 16 novembre 202 11.33.16 CET	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato SERVIZIO TESORE- RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è stata completata.
martedì 16 novembre 202 11.33.12 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1636019094336) della Procedura SERVIZIO TESORE-RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 16 novembre 202 11.13.45 CET	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura SERVIZIO TESORE-RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è iniziata.
martedì 16 novembre 200 11.13.38 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1636019094336) della Procedura SERVIZIO TESORE-RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
martedì 16 novembre 20 11.06.59 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_28433 sulla Procedura con ID 146876041 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 15 novembre 20 12.00.01 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura SERVIZIO TESO- RERIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041).
giovedì 4 novembre 20. 10.44.54 CET	Invio Offerta	L'offerente BANCA POPOLA- RE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIO- NI ha sostituito con suc- cesso la sua offerta nel Mercato SERVIZIO TESORE- RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041).
mercoledì 3 novembre 20 9.01.58 CET	Invio Offerta	L'offerente BANCA POPO- LARE DI SONDRIO SO- CIETA' COOPERATIVA PER AZIONI ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mer- cato SERVIZIO TESORE- RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041).
martedì 26 ottobre 20 10.37.09 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato SERVIZIO TESORE- RIA 01.01.2022-31.12.2026 (ID 146876041). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	146967896
Data di invio	giovedì 28 ottobre 2021 9.57.59 CEST
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (volpi elena)
Destinatari	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI), ricevuto in data venerdì 29 ottobre 2021 10.29.25 CEST

Oggetto del Messaggio	RE: IVA SU COMPENSO DI TESORERIA
Testo del Messaggio	Si allega risposta alla Vs. faq. L'allegato è disponibile per la consultazione anche nella documentazione di gara Testo del messaggio originale:
	Buongiorno, ci riferiamo agli articoli 19 comma 1 della convenzione e 4 del bando di gara, in cui codesta Amministrazione ha indicato l'esenzione dall'Imposta sul Valore Aggiunto ex art.10 del DPR 633/1972 afferente al canone annuale da corrispondere al Tesoriere per la gestione del servizio. A tal proposito ci preme segnalare che, invece, vige l'obbligo di applicazione dell'Imposta, come confermato anche dall'Agenzia Delle Entrate in risposta ad un interpello presentato da un'Amministrazione Comunale che alleghiamo per pronta consultazione. Si chiede pertanto conferma che il compenso annuo sia assoggettabile ad Imposta sul Valore Aggiunto in incremento dell'importo massimo previsto nei documenti di gara. Distinti Saluti Banca Popolare di Sondrio Ufficio Tesorerie Enti
Allegato	FAQ.pdf
	Dimensioni: 63 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 8j9YPlxVxVlvV0wYXZdDtQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 24ced6470e54748c7d7fd4c916c9d5afaad1acb2
	Hash(SHA-256-Hex): f1d04cbb161696961f8bc18b38a9397-3d516743fe47172abde4745444d2961fe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	147137128
Data di invio	mercoledì 3 novembre 2021 15.31.37 CET
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (volpi elena)
Destinatari	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI), ricevuto in data mercoledì 3 novembre 2021 16.44.55 CET
Oggetto del Messaggio	RE: Allegati Offerta Tecnica e Offerta Economica
Testo del Messaggio	Si comunica che è stata abilitata la funzione per il caricamento dell'allegato all'offerta economica sul portale. Testo del messaggio originale:

	Buongiorno, non essendo previsto il tasto di upload, provve- diamo ad accludere in questa sede i modelli di cui all'oggetto debitamente compilati e sottoscritti digitalmente. Cordiali sa- luti Banca Popolare di Sondrio Sede Centrale Sergio Giovan- ni Piero
Id Messaggio	147141251
Data di invio	mercoledì 3 novembre 2021 16.49.19 CET
Mittente	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI)
Destinatari	volpi elena (volpi elena), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Allegati Offerta Tecnica e Offerta Economica
Testo del Messaggio	Buonasera, In considerazione della Vostra comunicazione di chiarimento, Vi significhiamo che manca comunque ancora il tasto di upload per il modello di offerta Tecnica. Siamo pertanto a richiederVi la conferma che sia possibile allegare entrambi i modelli (offerta tecnica+offerta economica) utilizzando il nuovo tasto di upload da Voi unicamente previsto nella busta economica. In questo ultimo caso Vi preghiamo allora di non considerare l'invio dei 2 modelli in sede di comunicazioni. Banca Popolare di Sondrio Sede Centrale Sergio Giovanni Piero
Id Messaggio	147156920
Data di invio	giovedì 4 novembre 2021 9.05.59 CET
Mittente	Comune di Gravellona Lomellina (volpi elena)
Destinatari	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI), ricevuto in data giovedì 4 novembre 2021 9.16.15 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Allegati Offerta Tecnica e Offerta Economica
Testo del Messaggio	Buongiorno, la modifica è stata introdotta solo per l'offer- ta economica. Vi preghiamo pertanto di caricare la medesi- ma in procedura Sintel mentre per l'offerta tecnica si terrà in considerazione quella pervenuta via PEC che verrà aper- ta il giorno 16.11.2021 come stabilito dal bando di gara.
	Buonasera, In considerazione della Vostra comunicazione di chiarimento, Vi significhiamo che manca comunque ancora il tasto di upload per il modello di offerta Tecnica. Siamo pertanto a richiederVi la conferma che sia possibile allegare entrambi i modelli (offerta tecnica+offerta economica) utilizzando il nuovo tasto di upload da Voi unicamente previsto nella busta economica. In questo ultimo caso Vi preghiamo allora di non considerare l'invio dei 2 modelli in sede di comunica-

	zioni. Banca Popolare di Sondrio Sede Centrale Sergio Giovanni Piero	
Id Messaggio	146942851	
Data di invio	mercoledì 27 ottobre 2021 14.15.33 CEST	
Mittente	BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA- TIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI)	
Destinatari	volpi elena (volpi elena), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	IVA SU COMPENSO DI TESORERIA	
Testo del Messaggio	Buongiorno, ci riferiamo agli articoli 19 comma 1 della convenzione e 4 del bando di gara, in cui codesta Amministrazione ha indicato l'esenzione dall'Imposta sul Valore Aggiunto ex art.10 del DPR 633/1972 afferente al canone annuale da corrispondere al Tesoriere per la gestione del servizio. A tal proposito ci preme segnalare che, invece, vige l'obbligo di applicazione dell'Imposta, come confermato anche dall'Agenzia Delle Entrate in risposta ad un interpello presentato da un'Amministrazione Comunale che alleghiamo per pronta consultazione. Si chiede pertanto conferma che il compenso annuo sia assoggettabile ad Imposta sul Valore Aggiunto in incremento dell'importo massimo previsto nei documenti di gara. Distinti Saluti Banca Popolare di Sondrio Ufficio Tesorerie Enti	
Allegato	INTERPELLO AGENZIA ENTRATE IVA SU COMPENSI.pdf Dimensioni: 207 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): hj3RUaPvu+Dzg/qL0poQ6w==	
	Hash(SHA-1-Hex): b6d0907b9321bfad48a3ae836a48ea4e353e71f4	
	Hash(SHA-256-Hex): 6366799a1f3995383d2e59e1e9eeecf-2f080d311655b38f238cfbc9ef89940bb	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	147113534	
Data di invio	mercoledì 3 novembre 2021 9.05.45 CET	

TIVA PER AZIONI (BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI) Destinatari volpi elena (volpi elena), non ricevuto Oggetto del Messaggio Allegati Offerta Tecnica e Offerta Economica Buongiorno, non essendo previsto il tasto di upload, provve-Testo del Messaggio diamo ad accludere in questa sede i modelli di cui all'oggetto debitamente compilati e sottoscritti digitalmente. Cordiali saluti Banca Popolare di Sondrio Sede Centrale Sergio Giovanni Piero

Allegato MODELLI OFFERTE.zip

Dimensioni: 939 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): VqrhxcKp61Pth3XfaTByCg==

BANCA POPOLARE DI SONDRIO SOCIETA' COOPERA-

Hash(SHA-1-Hex):

52945afe1b27076ff6052bea42886cacf3e325b6

Hash(SHA-256-Hex): e8cb0a72acd85cdd34096e849b3fac3-

65924350b857c0ffcc997459fb25c08fa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Documento non marcato

Verbali intermedi

Mittente

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.